A11

"公考"笔试第一,却给对手"下毒"

拿宫斗剧当职场攻略?

事件简述

因前夫父母看不起自己教师 的工作,女子何某想努力考上公 务员。但在拿到笔试第一名的同 时,何某为了让工作机会更稳当 地落在自己手里,竟用毒品陷害 竞争对手,并让其受到行政处罚 从而无法通过政审。这桩离奇的 案件于11月25日在北京顺义法 院开庭审理。公诉机关建议判处 何某有期徒刑六个月至八个月, 并处罚金。此案未当庭宣判。





网友评论

@尼古拉斯的表妹-古拉斯特糖心:这又是什 么迷惑犯罪行为?!

@挽回男友指导:此 生你都考不了了……值得 吗? 这么不相信自己的实

@小麦公考章文正: 机关算尽太聪明,反误了 卿卿性命。

@坏_我有罪:这种人 最可恨了,得不到就要毁 了人家。

@垃圾桶可没你能装:

这种人当什么都是一种祸 害啊,当教师也不例外。

@飞翔的红翼:她前 夫的父母不是看不上她的 工作,怕看不上的是人品。

@舒縵:连毒品你都 搞得到,你真的还差这份 工作吗?

@博弈论者:这样的 人当上公务员,老百姓能 指望她什么? 笔试第一说 明能力,但是公务员道德 更重要;你没道德,当公务 员干嘛? 当蛀虫?

小编说两句

在公考热高温不退的 今天,能够考上公务员是 不少青年男女的梦想,为 了捧上心仪的"金饭碗", 可谓使出浑身解数。但努 力奋斗也离不开光明正大 做事、堂堂正正做人, 罔顾 社会规则,肯定为社会规 则所不容。人人都希望登 高望远,然而成功的道路 千万条,其实不必非要去 走公考的独木桥这一条 道。但不择手段行鬼蜮之 事,到哪里都不会成功。

把女友从屋里打到屋外 这个家暴男身份引热评

事件简述

近日,广东省深圳市宝 安区的王女士称,一年内遭 男友家暴十多次,几次入 院。楼道监控画面显示,男 友将其从家里追出楼道挥拳 殴打,该女子住处一片狼藉,

引发关注。11日,深圳宝安 警方发布情况通报称,施暴 男子龙某系分局民警,9日向 女友道歉取得谅解,目前被 行政拘留5日,停止执行职 (来源:南都)

网友评论

@怀瑾握瑜的瑾瑜:不严 肃处理对不起这种执法职位!

@狼总水沝淼:脱下警 服连自己的女友都这样残忍 暴力,那穿上警服对老百姓 能克制住自己的情绪?

@本田牛爷爷:警察是 制止暴力犯罪的武器!

@卢庆岩的老公:知法 犯法,罪加一等!

@抗战史讲解员:人民 警察如此暴打女友,真不应

该! 希望深圳宝安区警方依 法依规严惩,该扒警服要坚 决扒! 铁的队伍永远是建立 在铁的纪律基础上!

@镧系元素终于是我: 现实版《避风港》,书就是讲 一个女的她老公是警察,老 公酗酒家暴,完全无力反抗, 最后她费尽周折逃出生天找 到美好爱情的故事。希望每 一个遭受家暴痛苦的女性都

有能力反抗梦魇。

小编说两句

连日来,这则"楼道家 暴"的新闻一再引发舆论发 酵。到现在确认家暴者是民 警,角色的反差让人一时难 以消化。法律面前,人人都 无权家暴,而警察家暴,更是

"知法犯法"甚至可能是"执 法者犯法",也引起网友"罪 加一等"的呼声。家暴不分 职业、身份,对家暴都应零容 忍,都要在第一次便让施暴 者付出法律代价。

流 / 有 用

欢迎订阅2020年《江南晚报》

全年订阅价:396元/份



扫码订阅:手机扫一扫右边二维码即可订阅 电话订阅:81853835,电话预约,上门收订。